

В МОСКВЕ СТАРТОВАЛ ПЕРВЫЙ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО БОУЛИНГУ

С 10 по 12 апреля в клубе "Боулинг-Алекс" в Центральном доме туриста в Москве прошел Первый Чемпионат России по боулингу. Его организаторами выступили Федерация спортивного боулинга России (ФСБР) и Государственный Комитет Российской Федерации по физической культуре и туризму.

На открытии Чемпионата присутствовал вице-премьер Правительства Москвы Иосиф Орджоникидзе, который одновременно является президентом ФСБР. Он приветствовал собравшихся и сказал, что будет всячески способствовать развитию боулинга в России. Г-н Орджоникидзе сообщил также, что боулинг включен в официальную показательную программу Всемирных Юношеских Игр, которые пройдут в Москве в июле этого года.

Перед участниками турнира и гостями выступили первый вице-президент ФСБР Михаил Чижиков, главный специалист Государственного комитета РФ по физической культуре и туризму Ирина Семихватская, директор ЦДТ Семен Водовозов и офици-



альный представитель американской фирмы AMF в России Алексей Ширяев. В клубе "Алекс" установлены восемь дорожек именно от этой всемирно известной фирмы, которая собирается оказывать спонсорскую поддержку победителям Чемпионата, поскольку российские спортсмены в мае этого года поедут на Золотой Кубок Европы по боулингу в Израиль. AMF предоставит членам сборной всю необходимую экипировку.

В Чемпионате приняли участие победители отборочных соревнований, сильнейшие спортсмены из Москвы, Санкт-Петербурга, Иркутска, Тулы, Новосибирска, Красноярска, Владивостока и других городов России, где есть боулинг-центры. Главным судьей соревнований был вице-президент Федерации Сергей Лисицын, который пришел в большой боулинг из другого родственного вида спорта — ватерполо.

В первый день Чемпионата прошли предварительные игры, в ходе которых были выявлены восемь лучших игроков среди мужчин и женщин. 12 апреля состоялись семь игр по системе "Раунд Робин" (Round Robin). Финалисты определялись путем подсчета очков, набранных в предварительном турнире и "Раунд Робине".

В финал мужских игр вышли Дмитрий Арешкин, Михаил Суровнев и Илья Рыжков (все трое из Москвы). В финальных играх



среди женщин участвовали Ирина Карбан из Калининграда, Ольга Табачкова из Москвы и Татьяна Смирнова из Будапешта. Борьба была упорной и красивой. На компьютерах-мониторах высвечивались результаты, сопровождаемые забавными заставками. Например, когда с первого удара сбивались все десять кеглей (этот удар называется "страйком" (strike), на компьютере ввысь взлетала ракета. Если на

поле оставались сбитые кегли, то на экране "пролетал" вниз подбитый самолет.

Чемпионом России по боулингу среди мужчин стал Илья Рыжков (по профессии Илья адвокат, в свободное время тренируется в "Алексе"). Звание "Чемпион России по боулингу" получила Ольга Табачкова. Специализируясь на спортивном боулинге России выиграл Александр Горошков, набравший 250 очков.

Директор ЦДТ г-н Водовозов признался, что женский финал его потряс, он испытал много нервных и приятных минут.

Чемпионат доказал, что в России появились истинные любители этого увлекательного вида спорта. Финал Чемпионата России состоится в декабре 1998 года, когда будут выявлены сильнейшие клубные команды 1998 года. ■

Наталья МАТВЕЕВА



Алексей Ширяев, Сергей Лисицын, Михаил Чижиков (слева направо)
Left to right: A.Shiryaev, S.Lisitzyn, M.Chizikov



FIRST BOWLING CHAMPIONSHIP OF RUSSIA

The first bowling championship of Russia was held in the Bowling Alex Club at the Central House of Tourists on April 10 to 12. The club boasts of eight lanes by the globally renowned American company called AMF; the latter vowed to provide all gear to the national team which is going to participate in the European championship in Israel.

Strongest sportsmen from Moscow, St. Petersburg, Irkutsk, Tula, Novosibirsk, Krasnoyarsk, Vladivostok, etc., took part in the pan-Russian event. Male finals were swept by a trio from Moscow (D.Areshkin, M.Surovtsev and E.Ryjkov; the latter snatched the gold), and O.Tabachkova, also the Muscovite was the first among ladies, followed by I.Cabran (Kaliningrad) and T.Smirnova (Budapest). The chief referee of the contest was S.Lisitzyn, who came here from the relative sport, the water polo.

The contest showed that there are real masters of bowling in Russia nowadays. ■

Natasha MATVEEVA

